

**PRAVIDLA**  
**pro poskytování finanční podpory v rámci záštít udělených**  
**členy Rady Zlínského kraje pro rok 2015**  
**PROGRAM ZÁŠTITY 2015**

**Podporované období:** květen - prosinec 2015

**Podmínky Programu ZÁŠTITY:**

**Věcná způsobilost**

Finanční podpora v rámci záštít udělených členy Rady Zlínského kraje je účelově určena na podporu akce a aktivity „dále jenom akce“ mimo oblast mládeže a sportu nebo podpory kulturních akcí místního, regionálního a nadregionálního významu. Důvodem podpory je rozvoj kraje, jeho prezentace a uspokojování potřeb občanů vedoucí k celkovému zlepšování kvality života obyvatel kraje.

**Územní způsobilost**

Žadatel musí mít sídlo ve Zlínském kraji nebo realizovat akci na území Zlínského kraje nebo musí být akce zaměřena na cílovou skupinu ze Zlínského kraje.

**Způsobilost žadatele**

Žadatelé pro tuto oblast finanční podpory jsou fyzické podnikající osoby nebo právnické osoby.

**Podmínky poskytnutí podpory:**

- Žadatel může získat v rámci podporovaného období finanční podporu pouze 1x.
- Jedná se o neinvestiční dotaci nebo finanční příspěvek u příspěvkových organizací kraje.
- Proplacení podpory probíhá vždy po realizaci akce do 30 dnů po schválení vyúčtování předloženého příjemcem v termínu uvedeném ve smlouvě.
- Na poskytnutí podpory není právní nárok.

**Podpora nemůže být použita zejména na:**

- pořízení nebo technické zhodnocení dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku (dlouhodobým hmotným majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden rok a vstupní cena vyšší než 40 tis. Kč/kus, dlouhodobým nehmotným majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden rok a vstupní cena vyšší než 60 tis. Kč/kus);
- dotaci jiným fyzickým nebo právnickým osobám.

**Finanční rámec**

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných na celé podporované období činí **1.500.000,- Kč**. Podpora bude poskytována v rozsahu **minimálně 10.000,- Kč a maximálně 100.000,- Kč** na předmětnou akci.

**Podpora může dosáhnout míry maximálně 70 % celkových nákladů na předmětnou akci.**

Vyúčtování příjemce předkládá ve zpracované tabulce, která je zveřejněna s Pravidly, do které je povinen uvést všechny skutečně vynaložené výdaje na akci/aktivitu a doložit doklady prokazující uhrazení nákladů na akci ve výši poskytnuté podpory (kopie dokladů) a dokladů o jejich zaplacení, přičemž za zúčtovací doklady se nepovazují tzv. zálohové doklady. V tabulce je povinen příjemce uvést skutečné procentní vyjádření podpory kraje, které nesmí přesáhnout schválenou míru podpory.

## Kritéria pro hodnocení žádosti

<b>1. Hodnocení kredibility (věrohodnost) žadatele</b>	<b>max. 20 bodů</b>
V rámci tohoto kritéria se hodnotí zkušenosti žadatele s pořádáním akcí; spolehlivost činnosti žadatelů v předchozím období; odborný i společenský přínos předchozí činnosti žadatele pro Zlínský kraj, včetně zohlednění bezproblémovosti předchozí spolupráce se Zlínským krajem; reference o již realizovaných akcích za předchozí období.	
<b>2. Hodnocení kvality a přínosu akce</b>	<b>max. 40 bodů</b>
V rámci tohoto kritéria budou preferovány tradiční akce s významným přínosem pro kraj a s dopadem na co nejširší cílovou skupinu; preferovány budou akce regionálního či nadregionálního charakteru, nad akcemi místního významu. Zohledněna bude srozumitelnost, přesvědčivost a kvalita žádosti.	
<b>3. Hodnocení ekonomických parametrů akce</b>	<b>max. 40 bodů</b>
V rámci tohoto kritéria budou preferovány akce/aktivity s přiměřenými náklady akce zdůvodněnými v žádosti, se zohledněním posouzení výdajové a příjmové stránky rozpočtu kraje. Rozpočet musí být srozumitelný a výdaje účelné, efektivní a hospodárné. Zvýhodněny budou akce/aktivity, na jejichž realizaci je žadatel schopen si zajistit další zdroje.	
<b>SOUČET BODŮ VE VŠECH ROVINÁCH</b>	<b>MAX. 100 BODŮ</b>

### Příjem žádosti:

Žádost se podává v tištěné formě v 1 vyhotovení na předepsaném formuláři žádosti, který je spolu s Programem ZÁŠTITY zveřejněný na internetových stránkách Zlínského kraje v sekci Dotace a granty.

Formulář žádosti je k dispozici na internetové adrese: [www.kr-zlinsky.cz](http://www.kr-zlinsky.cz) > Dotace a granty > VÝZVY NA PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ u dotací a grantů administrovaných Zlínským krajem > Program Záštity.

### Časový harmonogram podávání žádostí v podporovaném období:

	Konec lhůty pro podání žádostí	Lhůta pro rozhodnutí o žádosti
1. kolo	<b>31. 08. 2015</b>	<b>do 31.10.2015</b>
2. kolo	<b>31. 10. 2015</b>	<b>do 30.11.2015</b>

### Spolu s žádostí je žadatel povinen předat také povinné přílohy žádosti v prosté kopii:

- prohlášení, že akce má již schválenou záštitu hejtmána kraje, náměstka kraje nebo příslušného člena rady kraje nebo, že je žádost o záštitu podána buď jakou součástí žádosti o finanční podporu nebo samostatně, což doloží žadatel o finanční podporu kopií žádosti o záštitu;
- doklad o zřízení účtu;
- dále:
  - výpis z obchodního nebo obdobného rejstříku – pokud právnická osoba není v takovém rejstříku zapsána, jiný doklad o právní subjektivitě (např. stanovy s vyznačením registrace v případě spolků (původní občanská sdružení), zřizovací listinu v případě příspěvkových organizací),
  - doklad o volbě nebo jmenování statutárního zástupce současně s dokladem osvědčujícím oprávnění zástupce jednat jménem subjektu navenek, pokud to nevyplývá z výše uvedených dokladů,

Žádosti lze podat pouze poštou na adresu Zlínský kraj, Odbor Kancelář hejtmana, Tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín nebo osobně prostřednictvím podatelny Krajského úřadu. **Datem podání se rozumí datum osobního podání na podatelně krajského úřadu nebo příchozí razítko podatelny krajského úřadu.**

**Žádosti zaslané jinými prostředky (např. faxem, e-mailem nebo formou datové zprávy), doručené na jiné adresy anebo žádosti doručené mimo období příjmu žádostí nebudou přijaty.**

**Žádost musí být v zalepené obálce s označením „PROGRAM ZÁŠTITY – NEOTVÍRAT“.**  
**Na obálce musí být uveden žadatel (název, sídlo). Lze použít razítko žadatele.**

Budou přijaty žádosti, které budou předloženy v termínech jednotlivých kol příjmu žádostí. K hodnocení budou postoupeny pouze žádosti, které budou předloženy na předepsaném formuláři se všemi požadovanými přílohami a splní podmínky způsobilostí.

Žádost, která nesplní výše uvedené podmínky, bude vyřazena z dalšího hodnocení a nebude předložena k posouzení orgánům kraje.

### **Kontaktní osoby:**

Mgr. Pavlína Nováková, Odbor Kancelář hejtmana, telefon: 577 043 180, email: [pavlina.novakova@kr-zlinsky.cz](mailto:pavlina.novakova@kr-zlinsky.cz)



Ing. Josef Svoboda  
vedoucí odboru Kancelář hejtmana

Ve Zlíně dne 16.6.2015

Tato pravidla byla schválena Radou Zlínského kraje dne 15.06.2015 usnesením č. 0519/R13/16.